

જમ્મુ કાશ્મીરમાં ૩૭૦, ૩૫-એ હટાવાતા સાબરકાંઠા - બનાસકાંઠામાં ઉજવણીનો માહોલ

વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદી સરકારે લીધેલા નિર્ણયને ઐતિહાસિક ગણાવી વધાવ્યો : ભાજપ કાર્યકરો અને વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ દ્વારા ફટકડા ફોડીને ઉત્સવ ઉજવ્યો

હિંમતનગર, તા. ૫ રાજ્યસભામાં ગુહમંત્રી અમિત શાહે સોમવારે જમ્મુ-કાશ્મીરથી આર્ટિકલ ૩૭૦ હટાવાવાનો સંકલ્પ રજૂ કર્યો ત્યાર બાદ દેશભરમાં ઉજવણી થઈ રહી છે. અરવલ્લી જિલ્લામાં પણ ઠેર ઠેર ફટકડા ફોડી, મીઠાઈઓ વહેંચી અને ઊજવણી કરવામાં આવી હતી. જિલ્લાના મુખ્યમથક મોડાસા શહેરના ચાર રસ્તા ખાતે ભાજપ સહીત



મોડાસા

ભાખરીયા બસસ્ટેન્ડ ખાતે એકઠાં થયા હતાં. જમ્મુ-કાશ્મીર રાજ્યના પુર્નગઠન માટેનો ખરડો રાજ્યસભામાં ચર્ચા અર્થે દાખલ કર્યો હતો. કેન્દ્ર સરકારએ જમ્મુ-કાશ્મીરને વિશેષ રાજ્યનો દરજ્જો ખતમ કર્યો છે. હવે લદ્દાખ પણ અલગ રાજ્ય બનશે ત્યારે ઐતિહાસિક નિર્ણયને પ્રજાજનોએ વધાવ્યો હતો. કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા કલમ ૩૭૦ અને કલમ ૩૫



અંબાજી

વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદી અને ગુહમંત્રી અમિત શાહની નિર્ણય શક્તિ બિરદાવાઈ હતી. સાથોસાથ જિલ્લાના તાલુકા મથકોએ પણ જમ્મુ-કાશ્મીરને બે ભાગમાં વહેંચી કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશો જાહેર કરતા તે નિર્ણયને આવકારવામાં આવ્યો હતો. ઉલ્લેખનીય છે કે થોડા દિવસ અગાઉ સાબરકાંઠા જિલ્લાના અંદાજે ૧૦૦થી વધુ વિદીપ, બજરંગદળ અને દુર્ગાવાહીનીના કાર્યકરો તાજેતરમાં જમ્મુ-કાશ્મીરના બુદા અમરનાથના દર્શન કરવા ગયા હતા ત્યારે

વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદી સરકારે જમ્મુ કાશ્મીર માં ૩૭૦ ની કલમ અને ૩૫ એ હટાવાતા સાબરકાંઠા જિલ્લાના ના પ્રાંતિજ ખાતે ભાજપ શહેર કાર્યકરો દ્વારા અને વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ દ્વારા ફટકડા ફોડી ને ઉત્સવ ઉજવ્યો. આજનો દિવસ ઐતિહાસિક દિવસ છે સમગ્ર ભારત દેશ ની જનતાએ લોકસભામાં જે જનાદેશ આપ્યો તેનું સન્માન કરતા આજે જમ્મુ કાશ્મીર ની કલમ ૩૭૦ અને ૩૫ એ હટાવાવાનો અને કેન્દ્ર શાસિત પ્રદેશ બનાવવાનો નિર્ણય



પાલનપુર

નાગરિકોએ એકઠા થઈ ફટકડા ફોડી, એક બીજાનું મોં મીઠું કરાવી "ભારત માતા કી જય" ના નારાઓ સાથે ભવ્ય ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. ભારત સરકારે સોમવારે ઐતિહાસિક નિર્ણય લઈને જમ્મુ-કાશ્મીરમાંથી કલમ ૩૭૦(એ) દુર કરવા માટે લીધેલા નિર્ણય બાદ તેને લોકસભા અને રાજ્યસભામાં પસાર કરી દેવાયો છે. અને રાષ્ટ્રપતિએ પણ કેન્દ્રના આ નિર્ણયને મંજૂરી અને મહોર મારી છે ત્યારે હિંમતનગરના ટાવરચોક ખાતે સરકારના આ નિર્ણયને આવકારી જન્મ મનાવવામાં આવ્યો હતો.

સરકારના નિર્ણય અંગે અનેક સ્થળે કેન્દ્ર સરકારના વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદી અને ગુહમંત્રી અમિત શાહની નિર્ણય શક્તિ બિરદાવાઈ હતી. સાથોસાથ જિલ્લાના તાલુકા મથકોએ પણ જમ્મુ-કાશ્મીરને બે ભાગમાં વહેંચી કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશો જાહેર કરતા તે નિર્ણયને આવકારવામાં આવ્યો હતો. ઉલ્લેખનીય છે કે થોડા દિવસ અગાઉ સાબરકાંઠા જિલ્લાના અંદાજે ૧૦૦થી વધુ વિદીપ, બજરંગદળ અને દુર્ગાવાહીનીના કાર્યકરો તાજેતરમાં જમ્મુ-કાશ્મીરના બુદા અમરનાથના દર્શન કરવા ગયા હતા ત્યારે

કોર્પોરેટો તથા વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ દ્વારા સુત્રોચ્ચાર સાથે ફટકડા ફોડી ને કેન્દ્ર સરકાર એ હટાવાતા સર્વત્ર આનંદની લાગણી પ્રસરી છે. જમ્મુ-કાશ્મીર અને લદ્દાખ હવે આજે રાજ્યસભામાં ગુહમંત્રી અમિત શાહે જમ્મુ-કાશ્મીરનો પ્રસ્તાવ રજૂ કરી આ રાજ્યમાંથી કલમ ૩૭૦ અને કલમ ૩૫ એ દૂર કરી જમ્મુ કાશ્મીરના બે ભાગ કરી કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશ કરતા લોકોમાં ખુશી જોવા મળી હતી. દેશમાં લેવાયેલા ઐતિહાસિક નિર્ણયને આવકારતા દાંતાવાસીઓ આજે બપોરે જેવી જાહેરાત દિલ્હીથી થતા આખા દેશમાં ખુશીનો માહોલ ઇવાયેલો હતો. ત્યારે આજે દાંતાના યુવાનો અને ભગવા કાંતિ સંગઠનના કાર્યકર્તાઓ રાવણ ટેકરી પાસે આવી ફટકડા ફોડી આતશબાજી કરી હતી.

કેન્દ્ર શાસિત પ્રદેશ જાહેર કર્યો છે. કાશ્મીર સંદર્ભના નિર્ણય

ધાનેરામાં ખાણ ખનીજ વિભાગની લાલ આંખ

ડમ્પર ચાલકો ભૂગર્ભમાં : ડમ્પર ચાલકો સોસીયલ મીડિયા થી બંધાજ ખનીજ ચોરો ને બાજ કરી દીધી હતી જેથી બંધાજ ખનીજ ચોરો સંતાઈ ગયા

ધાનેરા વિસ્તાર માં ખાણખનીજ વિભાગ પાલનપુર ધ્વારા તાપસ હાથ ધરતા બંધાજ ડમ્પર ચાલકો ભૂગર્ભમાં ઉતરી ગયા જિલ્લા ના ખાણખનીજ વિભાગે બાયો ચકાવી છે અને ખનીજ ચોરો ને ઝડપવા ની તજવીજ હાથ ધરી છે ગત રાત્રે બનાસકાંઠા જિલ્લા ઉતરી પડે તે માટે સરકારી ગાડી ના બદલે પ્રાયવેટ પૃઠો નમ્બર ની ઈક્કો ગાડી લઈને આવ્યા હતા અને તેની પણ જાણ ડમ્પર ચાલકો ને થઈ જતા વોટ્સપ ગ્રુપ માં

હતી પરંતુ ખનીજ ચોરો ને અધિકારીઓ ની જાણ થઈ જતા બંધાજ ખનીજ ચોરો ભૂગર્ભ માં ઉતરી ગયા હતા ત્યારે હવે અહીં પર ડેખતા ગ્રુપ બંધાજ ખનીજ ડમ્પર ચાલકો ના છે તો કેટલાક ડમ્પર ચાલકોએ તો ડમ્પર ન્યુઝ ચેનલ નામના ગ્રુપ બનાવ્યા છે

ફટકટ મેસેજ આવવા લાગ્યા હતા અને બંધાજ ડમ્પર ચાલકો ભૂગર્ભ માં ઉતરી ગયા હતા અને અધિકારીઓએ કરેલી મહેનત પાણી માં ગઈ હતી અને અધિકારીઓ ના હાથ માં માત્ર એકજ ડમ્પર આવ્યું હતું ત્યારે હવે તમે પણ સાંભળો કે આ ડમ્પર ચાલકો અધિકારીઓની માહિતી કેવીરીતે એજ બીજા સુધી પહોંચાડે છે બનાસ નદી માંથી મોટા પ્રમાણ માં રેતી લાવી ધાનેરા માં સ્ટોક કરવા આવે છે અને જ્યારે આજુ બાજુ માં રહેતા લોકો ને અરેટ ની જરૂર પડે ત્યારે લોકોને ઊંચા ભાવે રે પધરાવવામાં આવે છે તો ખાણખનીજ વિભાગ આ રેટ ના સ્ટોક પર પણ તાપસ કરે તો મોટી ખનીજ ચોરી બહાર આવવાની શક્યતાઓ સેવાઈ રહી છે જ્યારે પણ આ સ્ટોક પર રેટ ભરીને ગાડી આવે ત્યારે ગાડી માં ઠંડોટન કરતા વધુ રેતી ભરવા હોય છે ત્યારે ખાણખનીજ વિભાગ હવે વોચ ગોઠવી તાપસ હાથ ધરશે તો મોટું ખનીજ ચોરી નું કોભાંડ બહાર આવવાની શક્યતાઓ સેવાઈ રહી છે.

ધાનેરા શ્રી રાજારામ ગોશાળા ટેટોડામાં એક એવો ગૌભક્ત છે જે રોજ સવારે ગાયોની સેવા માટે ધાનેરાથી ટેટોડા ટીફીન લઈને આવે છે ધાનેરાના શ્રી મફાજી માળી માટે ગૌસેવા જ ગુપનનું સુખ છે

હતા ત્યારે ખાણખનીજ વિભાગ ના અધિકારીઓ ના હાથ માં માત્ર એક જ ડમ્પર આવ્યું હતું ડમ્પર ચાલકો ધ્વારા સોસીયલ મીડિયા થી બંધાજ ખનીજ ચોરો ને જાણ કરી દીધી હતી જેથી બંધાજ ખનીજ ચોરો સંતાઈ ગયા હતા. બનાસ નદી માંથી ખનીજ ચોરી અટકાવવા માટે બનાસકાંઠા

સવાલ એ ઉભો થાય છે કે આ ખનીજ ચોરો ને કેવી રીતે ખબર પડી કે અધિકારીઓ તાપસ માં આવ્યા છે. હવે અમે તમને જે બતાવવા જય રહ્યા છીએ તે જોઈ તમે પણ ચોકી જશો આ બંધાજ ખનીજ ચોરો ધ્વારા વિવિધ વોટ્સપ ગ્રુપ બનવામાં આવ્યા છે ટીવી સ્ક્રિન

અને તે ગ્રુપ માં બધીજ વિગત નાખે છે ખાણખનીજ વિભાગ ના અધિકારીઓ ડમ્પર ચાલકો ને પકડવા માટે અને ડમ્પરચાલકો ને ખબર ન પડે તે માટે સરકારી ગાડી ના બદલે પ્રાયવેટ પૃઠો નમ્બર ની ઈક્કો ગાડી લઈને આવ્યા હતા અને તેની પણ જાણ ડમ્પર ચાલકો ને થઈ જતા વોટ્સપ ગ્રુપ માં

રૂધિયાનો ચાજી લીધા વિના પોતાના આત્મસંતોષ માટે મફાજી કેશાળ માળી માટે ગૌસેવા જ જીવનનું સાચું સુખ છે. શ્રી મફાજી માળી સવારે વહેલાં ઉઠી ઘરથી ટીફીન લઈ સવારે-૬ વાગ્યે ટેટોડા ગોશાળા માં આવી જાય છે. તેઓ સવારે-૬.૦૦ વાગ્યાથી સાંજના ૮.૦૦ વાગ્યા સુધી બિમાર ગાયોના વોર્ડમાં ગાયોની સેવા ચાકરી કરે છે. છેલ્લા ૧૧ વર્ષથી એકપણ રજા લીધા વગર ગાયોની સેવા ચાકરી કરવી એ તેમના માટે નિત્યક્રમ બની ગયો છે તેઓ આખો દિવસ ગાયોની સેવામાં ખડપણે રહે છે. અકસ્માતમાં ધવાયેલી ગાયોને ઓર્થોપેડીક સારવાર આપવામાં

હિંમતનગર અને પ્રાંતિજમાં ૫૦ ટકાથી વધુ વરસાદ

હિંમતનગર, તા. ૫ સાબરકાંઠા જિલ્લામાં આ વર્ષે ચોમાસુ ભલે દોઢ માસ પછી શરૂ થયું હોય પરંતુ ૫ ઓગષ્ટ સુધીમાં સાબરકાંઠાના હિંમતનગર અને પ્રાંતિજમાં ૫૦ ટકાથી વધુ વરસાદ થયો છે. ત્યારે જિલ્લામાં સૌથી ઓછો વરસાદ વિજયનગર તાલુકામાં નોંધાયો હોવાનું ડિઝાસ્ટર વિભાગનું કહેવું છે. જોકે હજુ તો ચોમાસાનો લગભગ દોઢ મહીનાથી વધુનો સમય બાકી છે. ત્યારે

પોશીનામાં ૨૦, ખેડબ્રહ્મા અને વિજયનગરમાં ૧૫, હિંમતનગરમાં ૮, ઈડરમાં ૮, પ્રાંતિજમાં ૫ જ્યારે તલોદમાં ૪ મીમી વરસાદ પડ્યો હતો. ડિઝાસ્ટર વિભાગના સુત્રોએનું માનીએ તો તા. ૫ ઓગષ્ટ ૨૦૧૯ સુધીમાં સૌથી વધુ વરસાદ હિંમતનગરમાં ૬૪ ટકા જ્યારે પ્રાંતિજમાં ૫૨.૧૦ ટકા થયો છે. જોકે પોશીના અને ખેડબ્રહ્મા તાલુકામાં અત્યાર સુધીમાં ૪૫ ટકાથી વધુ વરસાદ નોંધાયો છે.

મોડાસા તાલુકાની ટીટોઈની શ્રી પી.એમ.કોઠારી હાઈસ્કૂલના કર્મચારીઓની ધિરાણ અને ગ્રાહક સહકારી મંડળી લીની જનરલ સભા યોજાઈ ગઈ. જેમાં શાળામાં ફરજ બજાવતા કર્મચારી શ્રી મહેશભાઈ કાંતિલાલ ઠાકરની સર્વાનુમતે બિનહરીફ ચેરમેન તરીકે વરણી કરવામાં આવી હતી. જનરલ સભામાં તમામ સભ્યોએ ખૂબ ખૂબ અભિનંદન આપેલા હતા. શાળા મંડળ એજ્યુકેશન સોસાયટીના ચેરમેન શ્રી પ્રહલાદ સિંહજી બી ચંપાવત તેમજ શાળાના આચાર્ય શ્રી વિજયભાઈ જોશીએ ચેરમેનને ખુબ ખુબ અભિનંદન પાઠવેલ હતા.

રામાભાઈ કોટરવીએ નોંધાવેલી ફરીયાદમાં જણાવ્યા મુજબ રવિવારે ખેરોજ ત્રણ રસ્તા નજીક આવેલા પેટ્રોલપંપ પાસેથી બોલેરો જીપ નં. જી.૨.એકસ. એકસ. ૩૩૫૧ ના ચાલકે બોલેરોને ગલતભરી રીતે હંકારી અહીંથી પસાર થઈ રહેલા બાઈક નં. જી.૨.એકસ. ૨૬૧ ને ટક્કર મારતા બાઈક પર જઈ રહેલા

